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INFORMACE K NOVĚ POŘIZOVANÉMU ÚZEMNÍMU PLÁNU BĚLČICE
Územní plán je z hlediska obce nejdůležitějším nástrojem územního plánování, který určuje koncepci jejího územního rozvoje. V souladu s koncepcí vymezuje zastavěné území, zastavitelné plochy, plochy přestavby, plochy pro veřejně prospěšné stavby, plochy pro veřejně prospěšná opatření, plochy pro územní rezervy a stanovuje podmínky využití těchto ploch.
Územní plán Bělčice bude řešit celé správní území obce – včetně všech jejích osad. Jedná se o katastrální území (Bělčice, Tisov, Podruhlí, Hostišovice, Závišín u Bělčic, Újezdec u Bělčic, Záhrobí).
Nový územní plán bylo nutné začít pořizovat, protože dosud platný Územní plán sídelního útvaru Bělčice (r. 1996) včetně jeho 3 změn neodpovídá platné legislativě a jelikož se jedná o územně plánovací dokumentaci vydanou před 1. 1. 2007, pozbude dle stavebního zákona platnosti 31. 12. 2020.
Na pořizování územního plánu, která je administrativně a odborně náročnou činností, se podílí pořizovatel (Městský úřad Blatná), zpracovatel (Akad. arch. Václav Šmolík), dotčené orgány chránící veřejné zájmy podle zvláštních právních předpisů (např. ochrana životního prostředí, dopravy, památkové péče…) a samozřejmě město Bělčice. Do tohoto procesu dále vstupuje i veřejnost, kterou bychom touto cestou požádali o předložení svých návrhů a podnětů (vyplnění druhé strany tohoto informačního letáku). 
Po shromáždění Vašich podnětů dojde k jejich prověření a případnému zapracování do návrhu Územního plánu Bělčice. 
Konečným termínem pro odevzdání Vašich návrhů či podnětů včetně příloh je 30. červen 2015. Tyto žádosti můžete předat/zaslat na Městský úřad v Bělčicích, nebo pořizovateli (Městský úřad Blatná, odbor výstavby a územního plánování, tř. T. G. Masaryka 322, 388 11 Blatná).
V případě jakýchkoliv dotazů kontaktuje starostu obce Pavla Vejšického, nebo referenty odboru výstavby a územního plánování (Ing. Zuzana Čecháčková, tel.: 383 416 150, email: cechackova@mesto-blatna.cz; Mgr. Vlastimil Peterka, tel.: 383 416 155, email: peterka@mesto-blatna.cz).
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